

徐晓冬KO太极拳师之后挑战整个武林

李连杰公开力挺太极再战

北京什刹海体校散打教练、MMA(综合格斗)教练徐晓冬4月27日在成都将太极拳师雷雷20秒KO倒地。这则视频随后在网络上广泛传播,震动了整个中华武林。最令人震惊的是,徐晓冬5月1日表示,他将宣布15天内要打通各大掌门计划,甚至还向中国拳王邹市明叫嚣“可以跨界和他打一场”!徐晓冬坚持认为“传统武术是花拳绣腿,太极是骗人的”。同时,徐晓冬还宣称将向更多的武者挑战,并点名三个人:马云保镖李天金、太极实战家王占军、武僧一龙。

各派纷纷应战

在徐晓冬20秒就KO了杨氏太极传人雷雷后,迅速出现了传统武术套路“花拳绣腿”和“无用”的质疑,更有人冒用徐晓冬之名在微搏上呼吁所有格斗练习者去传统武术馆踢馆,称“见一个打一个”,各种真实的和虚构的消息震惊了整个传统武术门派。在武当掌门人贺曦瑞微博“宣战”徐晓冬高调应战后,陈家沟太极拳王占海、杨氏太极拳、崆峒派、咏春流派、少林寺第一护法释延觉等都发出战书,表示要捍卫传统武术尊严,力争为中国传统武术扳回一局,争回脸面。

李连杰支持太极

对于太极人们捍卫荣誉的挑战行为,著名影星李连杰也表态支持。作为武术套路的全国冠军,李连杰正是凭借传统武术走向银幕并成为中华武术著名的“代言人”,从《少林寺》到《太极张三丰》,他塑造出了传统武术门派功夫的精妙和高深,也就此掀起了一股学习武术热,比如影星王宝强就表示是看了李连杰的《少林寺》而去少林寺练习功夫的。李连杰表示,在格斗平台上的太极,“究竟是不是像网上的视频中表现的那样?你到底在想些什么?希望大家继续关注太极。”从李连杰的言辞可以看出,实战的太极拳并非人们看到的雷雷那样羸弱。

世界格斗殿堂级赛事《勇士的荣耀》日前宣布,支持徐晓冬与传统武术之间的切磋,不仅为此提供了高等级的比赛平台与技术支持,更拿出120万元人民币作为奖励。

徐晓冬下战书

徐晓冬表示,他将宣布15天内要打的各大掌门计划,同时还向中国拳王邹市明叫板——“可以跨界和他打一场。我一分不要,玩就玩大的,等着大佬们来定!”



格斗狂人徐晓冬扬言15天内要打通各大掌门。



李连杰主演的《太极张三丰》成为经典之作。

5月1日凌晨,徐晓冬在社交媒体上确认,将接受各武林掌门的挑战。“不戴任何护具,无限制规则可以踢裆插眼等,10分钟内分出胜负,如未分出胜负则平局!……我不怕输,因为我在打假,这是全国人民支持的!以人民的名义!”

徐晓冬在微信朋友圈再次放出狠话:“要打就大打老虎,有人说,掌门人都老了……我今年38岁也不年轻,有年轻的掌门我打!有老的掌门,我一晚上连打2个或3个掌门!现在一些人拿这说事,说要徒弟出战!可以啊!我也派我的徒弟出战!打就打个痛快!”有网友戏称,徐晓冬这份声明,俨然有“张无忌光明顶独战六大门派”“萧峰独闯聚贤庄群雄会”的路子。(刘大伟)

网友热议

@elephant_1:“一个MMA‘高水平业余爱好者’,各派掌门赢了又怎样,有本事就该参加各种MMA赛事啊,多现成的广告哦,总是赢的话,传统武术自然就得了,也就不会再尴尬。”

@飞行的飞行:“传统武术多年来从来没有在搏击场和同类竞技中证明过自己。所谓的某某派弟子、某某俗家弟子,上场后用的也从来就不是什么传统武术,总是会告诉你他还学过散打、拳击、空手道。”

@IR-萧宇:“真正的格斗,都是几秒到1分钟的事情,竞技跟传统的武术并不一样,如抗日时期的大刀法,只有三招,大部分的时候就有人砍死了,哪有那么多的招式给你演练,所谓的MMA也是一样。”



“点赞”在中超变味

“世林赞”如今在中超真是火,只要看着不顺眼、不喜欢的现象与场面,球员、教练们都狂竖大拇指,让原本充满正能量的“点赞”变了味道。

这个所谓的中超“世林赞”,并不是表示认可、佩服之意,而是正话反说,以此表达自己的不满态度。刚刚打完的第七轮中超多场比赛中,都出现了教练与球员给裁判“世林赞”的场面,至于裁判们的表现,也确实有一些判罚值得推敲。

2017赛季中超联赛第二轮,天津权健前锋帕托罚失了点球显得十分沮丧时,上海申花球员孙世林跑过来搂住帕托的肩膀并竖起了大拇指点赞,这一行为引发争议,被称为“世林赞”。

刘建业点“世林赞”

第七轮苏宁对阵权健,可以说这是一场被裁判决定了比赛胜利的较量。第63分钟,权健前锋摩拉斯大力抽射,苏宁中卫洪正好飞身上前堵“枪眼”,皮球结实实地打在了洪正好胸部后弹出禁区,皮球根本没碰到手上。没想到,当值主裁判王迪却认定洪正好是手球,判了点球。

洪正好愤怒地双手拍地,掀开衣服,将自己被足球击打的胸部摆给裁判看,但王迪仍然不改初衷,还出示了一张黄牌。值得一提的是,洪正好堵“枪眼”时,王迪就站在他面前不足5米处,视线非常好。这个莫须有的点球,也让王迪的心理发生了变化,他一直在比赛中试图找平衡,导致该判的时候不敢吹哨,不该判的时候却将比赛吹停了,在这种情形下,苏宁的球员刘建业向王迪竖起了大拇指,反讽他的失常表现。

贾秀全点“世林赞”

“世林赞”不仅被球员熟用,连主教练也学会了。在广州恒大与河南建业比赛后,建业主帅贾秀全也向当值裁判组竖起了大拇指。平心而论,

这场比赛主裁判的判罚并没有太大的失误,可半场比赛判给恒大两个点球,还是让贾秀全觉得有失公允。第一个点球是因为多奇卡尔禁区上抢时,踢到王靖斌脚部,第二球是戈麦斯禁区内手球,高拉特将这两个点球全部罚进,这让建业队员的心理防线崩盘,最终以2:4输掉了比赛。对判罚不满的贾秀全,赛后向裁判组竖起了大拇指,建业俱乐部官方微博也发表文章,题目为“草根的宿命”,并配上了“世林赞”。

令人深思的是,恒大并没有觉得占了便宜,比如第二个点球出现时,主裁判也给了郜林一张黄牌,但为何如此,场面上交代不清,所以恒大后防大将梅方也给裁判来了一个“世林赞”。

白岳峰成“鼓掌哥”

本轮联赛华夏幸福以4:0轻松击败泰达,后者输球确实是技不如人。不过,开场4分钟就被判罚点球,还是让泰达球员不太理解。当时阿洛伊西奥在突破时被潘喜明放倒,主裁判马宁随即判罚点球,这让泰达队陷入不利局面,球队技战术部署随之打乱,拉维奇凭借着这记点球建功,为华夏幸福早早打破了场上僵局,也打开了球队的胜利之门。这时颇具争议的一幕出现了,在被判罚了点球后,泰达球员白岳峰向主裁判马宁鼓起掌来,但那意思大家都懂。而这只是白岳峰本场比赛鼓掌行为的前奏。第37分钟,白岳峰飞铲放倒姆比亚,吃到黄牌,而后他再次鼓起掌,对这次判罚仍不满意。

几分钟后,白岳峰再次出现不冷静动作,在放倒尹鸿博后,两黄变一红被罚出场,这次白岳峰边鼓掌边往场下走。

一场比赛,踢了40分钟就出现3次鼓掌,这让白岳峰变身“鼓掌哥”,不少球迷赛后表示:“前有世林点赞,后有岳峰鼓掌。”(李立)

平顶山日报传媒集团读者服务中心 特色商品配送

来自新疆的番茄酱

抢购进行中.....

健康 美味 真实惠

新疆的番茄红色素、谷维素普遍含量高,霉菌少、黏度好。新疆的番茄每100克果肉含谷维素5.5克,我国沿海地区为4克。新疆番茄的质量高于其他地区的番茄,其裂果少、霉烂少,番茄酱霉菌视野小于25%,最低可在12%以下,远远低于我国其他地区 and 国外一些国家的规定标准,明显具有竞争优势。

佳新番茄酱(850g/罐)市场价19.9元 现活动价只卖10元

我们的新疆番茄酱是原味酱,原生态,零添加,无防腐剂,打开后一定要放进冰箱低温冷藏;本品用于烹饪,热炒俱佳,生吃夹面包片时,可用蜂蜜、白糖调和一下。

展示店地址:平顶山日报传媒集团大门口西侧50米读者服务中心 咨询电话:8980198 4943059